Hovemotipio Ococariog
Tufqpa IIAnpogopuciic pe epappoyés otn Broiatpua)»

MaOnpa: latpikd ATEIKOVIGTIKA GVGTNATO.
Awvaokov: K Asemjpraocng

IIpocopoimon oyapas avTicKEdAONG

Atveton povodudotatn oyapa avtiokédoaong (grid) pe Tig akdrovbeg mapapeéTpoug:
W: Téyog xwplopdToVv (LOALPOOC TOL amopPPOPA TO POTOVIN)

g: O1GUETPOG OTNG

L: unkog onng
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Oewpeiote pia myn ot B€omn (Xs,Ys) TOL EKTEUTEL PMOTOVIO, IGOTPOTIKA GTO EMIMEDO,
Kot povodtdotarto grid pe mAnfog ondv ico pe 20, pe To TpdTo Ydpiopa (tov grid) va
apyiler oto onueio (0,0).

YnoAoyiote to mAnBog twv @otoviov oe kdbe omn tov grid, xobmdg Kot TOV
oLVTEAEDTN evoeOnciag, ot aKoAOVOEC TEPUTTAOGELS:

A) (Xs,Ys)=(30,20), L=2; w=2; g=1.

B) (XsYs)=(30,40), L=2; w=2; g=1

E&nyelote 116 dtapopéc mov mapatnpeite.
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